

**DR. B. R. AMBEDKAR JAYANTHI 2023**



**ఎస్కెఆర్లో ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి**

జన ప్రతిభవని / రాజమహేంద్రవరం

శ్రీమతి కందుకూరి రాజ్యలక్ష్మి ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాలలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుకలు రాజమహేంద్రవరం: శ్రీమతి కందుకూరి రాజ్యలక్ష్మి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించబడ్డాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి.రాఘవ కుమారి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు మరియు సభ్యులు, అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఎన్ఎస్ఎస్, అధికారులు, సభ్యులు మరియు అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బందిని కళాశాల ప్రత్యేక అధికారి డాక్టర్ సిహెచ్ కృష్ణ అభినందించారు.

**శ్రీమతి కందుకూరి రాజ్యలక్ష్మి ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాలలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుకలు**

రాజమహేంద్రవరం: శ్రీమతి కందుకూరి రాజ్యలక్ష్మి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించబడ్డాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి.రాఘవ కుమారి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పుట్టినరోజును సమాసత్వ దినోత్సవంగా పిలుస్తారని, స్వతంత్ర భారతావనిలో మానవ హక్కుల కోసం పోరాడిన యోధుడిగా అందరి మనసులో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారని, ఆయన ప్రపంచ మేధావిగా కొనియాడ పడుతున్నారని, ఒక భారతీయ న్యాయ నిపుణుడిగా, ఆర్థికవేత్తగా సంఘసంస్కర్తగా మరియు న్యాయశాఖ మంత్రిగా ఎనలేని సేవలు అందించారని కాంచే విశ్వవిద్యాలయంలో ఎల్ఎస్ స్టాఫ్ కళాశాల నుండి పట్టభద్రుడయ్యారని కొలంబియా విశ్వవిద్యాలయం మరియు లండన్ స్కూల్ ఆఫ్ ఎకనామిక్స్ లో ఆర్థికాస్ట్రాన్యి అభ్యసించి వరుసగా 1923, 1927లో డాక్టరేట్స్ అందుకున్నారుని 1990లో ఆయన మరణాంతరం భారతదేశ ఆత్యున్నత పురస్కారమైన భారతరత్న ప్రధానం చేయబడిందని రాష్ట్రపతి,



ప్రధానమంత్రి మరియు ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు స్వాధీర్ణిలోని భారత పార్లమెంటు వద్ద అంబేద్కర్ జయంతిని నిర్వహించడం ఆసనవాయితి. సుమారు 25 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలలో సహికం అంబేద్కర్ జయంతిని సెలవుదినంగా ప్రకటించబడిందని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు మరియు సభ్యులు, అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఎన్ఎస్ఎస్, అధికారులు, సభ్యులు మరియు అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బందిని కళాశాల ప్రత్యేక అధికారి డాక్టర్ సిహెచ్ కృష్ణ అభినందించారు.